



ROMÂNIA - JUDEȚUL IALOMIȚA
COMUNA CIULNIȚA
Nr.346/223.02.2018



ANUNȚ

Primăria comunei Ciulnița, str. Matei Basarab, nr.68, județul Ialomița, organizează examen de promovare în grad profesional imediat superior pentru funcția contractuală de execuție de bibliotecar în cadrul compartimentului cultură din aparatul de specialitate al primarului comunei Ciulnița :

Data, ora și locul desfășurării examenului:

-proba scrisă în data de 12.03.2018 ora 10.00

-locul desfășurării: sediul Primăriei comunei Ciulnița, județul Ialomița, str. Matei Basarab, nr.68;

Modalitatea de desfășurare a examenului:

-examenul de promovare în grad profesional va consta într-o probă scrisă cu subiecte stabilite de comisia de concurs.

Condiții de participare la examen:

-cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional de pe care se promovează,

-să fi obținut calificativul foarte bine la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate:

-să nu aibă aplicată nici o sancțiune neradiată în condițiile legii.

Dosarul de înscriere:

-se depune la Primăria comunei Ciulnița, în termen de 5 zile lucrătoare de la data afișării anunțului și va cuprinde următoarele documente:

-cererea de înscriere la examenul de promovare,

-copia actului de identitate,

-adeverința de vechime în gradul din care se promovează,

-copia rapoartelor/fișelor de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 3 ani.

-adeverința care să ateste că nu are sancțiuni disciplinare neradiate,

-copia actului de studii legalizată

Bibliografia:

-Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare,

-Legea nr.334/2002 legea bibliotecilor, republicată,

-Ordinul nr.2062/2000 pentru aprobarea Normelor metodologice privind evidența, gestionarea și inventarierea documentelor specifice bibliotecilor publice

-Legea nr. 477/ Codul de conduită a personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice

-Manual biblioteconomie 1994 ABBPR

-Evidența și organizarea colecțiilor de documente-2017 Anamaria-Florina Zaharia

Relații la tel/fax: 0243 218082-persoana de contact Chițu Nela-secretar comună.

PRIMAR
GHEORGHE STELIȚĂ